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Magamról:

Nagy Attila vagyok, BMF-KVK-n végzős hallgató. 2008/2009 őszi félévben az 

ERASMUS program keretein belül lehetőségem nyílt egy félévet Németországban, a 

Baden-Württemberg tartománybeli  Ravensburg-Weingarten  Hochschulen  tölteni. 

Mindenekelőtt  szeretnék  köszönetet  mondani  Dudás  Máriának,  aki  felhívta  erre  a 

lehetőségre  a  figyelmem  és  segített  a  megfelelő  formanyomtatványok  helyes 

kitöltésében.

Ravensburg-Weingarten:

Egykor  két  különálló  városnak  számító  Ravensburg  és  Weingarten,  mára  már 

gyakorlatilag teljesen egybeépült  és csak egy tábla jelzi a két város határát. A két 

város  összesen  72 ezer  főt  számlál,  külön-külön 24 ezret  Weingarten  és  48 ezret 

Ravensburg. Weingartenben található az Alpok legnagyobb barokk temploma, a Szent 

Márton Bazilika, mely szintén híres orgonájáról. Az orgonát Joseph Gabler készítette, 

7000 csőből és 49 pedálból áll. A város továbbá híres még a főiskoláiról, a tanárképző 

Pädagogische  Hochschule-ről  és  a  régen  Ravensburg-Weingarten  Fachhochschule 

néven  ismert,  ami  mára  megváltozott  Ravensburg-Weingarten  Hochschule-re.  A 

Pädagogische  Hochschule  jelentős része  a  Basilika területén helyezkedik el,  ezért 

külön élvezetnek számíthat ott tanulni, míg a másik főiskolának szinte egy különálló 

városrészt  állítottak  fel  számos  kollégiummal,  szórakozóhelyekkel,  étteremmel  és 

természetesen  a  főiskola  épületeivel.  Ezen  épületek  közé  tartozik  egy 

sportlétesítmény  is,  melyben  napközben  a  testnevelés  tanárok  képzése  folyik, 

esténként  viszont  két,  bárki  által  tetszőlegesen,  kötöttségek  és  regisztráció  nélkül 

látogatható  edzést  tartanak  szintén  a  főiskolára  járó  diákok.  Ezen  edzések  közé 

tartozik  a  taekwondo,  a  ping-pong,  a  tai-box,  az  úszás,  a  capoeira,  tollaslabda, 

különböző táncok és tornagyakorlatok, meg számos egyéb sport.

http://en.wikipedia.org/wiki/Baden-W%C3%BCrttemberg


Regisztrációs hét és egyéb a főiskola által szervezett programok:

Szeptember  12-én  érkeztem meg  Weingartenbe.  Ez  egy pénteki  nap  volt  és  a 

rákövetkező héten már különböző, elsősorban turisztikai jellegű programok már le 

voltak szervezve a részünkre. Napi bontásban a következők voltak: 

• Hétfő: A főiskola bemutatása, közös ebéd a főiskolán.

• Kedd: Bankszámla nyitása, városnézés Weingartenben.

• Szerda: Városnézés Ravensburgban.

• Csütörtök: Kirándulás a környéki erdőben és egy biofarm meglátogatása.

• Péntek: Meersburgban városnézés és Mainaun kirándulás.

Annak, aki úgy tervezi, hogy majd ide jön ERASMUS-szal, nagyon ajánlom, hogy 

vegyen  részt  ezen  az  első  heti  kirándulásokon,  ha  az  azt  követő  intenzív 

nyelvtanfolyamon nem is akar, mert ezen a héten van lehetőség arra, hogy megismerd 

kicsit  jobban  azokat,  akikkel  később  tanulni  fogsz,  és  hogy  valami  ismeretségre 

tegyél  szert.  

A nyelvtanfolyam két hetes volt, minden nap, hétfőtől péntekig 3 óra volt délelőtt. 

Majd ez után a tanfolyam után kezdődött a tényleges félév. 

Félév folyamán is volt 5-6 a főiskola által szervezett kirándulás. Ilyenek voltak 

például:

• Stuttgartban városnézés, Mercedes Benz Múzeum meglátogatása

• Tübingenben városnézés, Hohenzollern kastély meglátogatása

• Zürichben (Svájc) városnézés

• Kemptenben városnézés

• Bezauban (Ausztria) Sí kirándulás



Ezek mellett volt egy Brother & Sister program, ami abból állt, hogy az iskola 

talált neked egy „testvért”, aki segítségedre lehet a német kultúra közelebbről való 

megismerésében,  illetve  az  esetlegesen  felmerülő  problémák  megoldásában.  Jelen 

esetben  gondolok  én  itt  arra,  hogy  például  mikor  az  én  szüleim  kijöttek  értem 

decemberben,  hogy  hazavigyenek  karácsonyra,  akkor  nem kellett  külön  szállásra 

költeni, hanem felajánlotta a német „családom”, hogy azt a két éjszakát tölthetjük 

náluk is. Mielőtt bárki is a testvér szó hallatán vele egykorú személyre asszociál, ki 

kell,  hogy  ábrándítsam,  gyakorlatilag  a  Brother  &  Sister  programra  nem  velünk 

egykorú diákok jelentkeznek, hanem inkább családok vagy nyugdíjas éveikben járó 

segítőkész házaspárok. Én például egy nyugdíjas tanárházaspárt kaptam, akiknél 2-3 

hétvégenként eltöltöttem egy délutánt. Ezt a programot is mindenkinek csak ajánlani 

tudom, ha egy kicsit is érdeklődik a német kultúra iránt.

Tantárgyak

A kint tantárgyakról szólva, szerintem az itthoniakhoz viszonyítva könnyebbek, 

mert a nyelvtárgyakat leszámítva, mindenhol lehetett használni az órai jegyzetet, és 

azt  kérik  számon,  amit  leadtak.  A  vizsgakérdések  is  gyakorlati  jellegűek,  arra 

kíváncsiak,  hogy  megértetted-e  az  anyagot  és  tudod-e  használni  arra,  amire  kell. 

Tehát  ebben  is  jelentősen  eltér  az  itthoni  viszonyoktól.  A  laborok  sokkal 

felszereltebbek,  elektronikából  például  végig  mindenki  digitális  oszcilloszkóppal 

mért, voltak külön termek, ahol bármikor lehetett internetezni, nyomtatni ingyen. A 

felvett tárgyakat még egy-két hét után le tudtad adni, ha valami nem tetszett vele. 

Négy  szakmai  tárgyam  volt,  amiből  végül  egyet  leadtam  ütközés  miatt.  Ezek  a 

tárgyak voltak a Beágyazott rendszerek, Bevezetés a C programozásban, Elektronika 

alapjai, amit leadtam pedig az Elektronikus hajtások volt, amit egy német professzor 

tartott. Beágyazott rendszerekből a Coldfire processzorral ismerkedtünk, összesen 3-4 

laborgyakorlat volt, amire a bejárás, ellentétben az itthoniakkal, nem volt kötelező, 

ugyanolyan  alkalomnak  számított,  mint  az  előadások.  Programozásból  végig 

laborgyakorlat volt, és amit vettünk órán azt egyből ki is próbálhattuk. Elektronikából 



elég sok volt a laborgyakorlat, körülbelül 7-8, eléggé kötetlenek, sokszor volt, hogy a 

különböző projektekben felmerülő problémákat oldottuk meg.

A szállásról

Két kollégium volt, az egyik egy régebbi, magyarországi kollégiumokra jobban 

hasonlító épület volt, ebben laktam én is. Ennek a havi bérlése 190€ volt, de kellett 

250€ letétet  is  adni,  amit  visszakaptam távozáskor.  Ezért  a pénzért  külön szobám 

volt, csak a WC-t kellett megosztanom a szomszédommal. Mindegyik WC úgy nézett 

ki, hogy két oldalról lehetett bemenni, egyiken voltál te, a másokon a szomszédod. A 

WC ajtaját két oldalról lehetett zárni, így volt biztosítva, hogy amíg fürdesz ne tudjon 

bejönni véletlenül a szomszédod, de persze ha nagyon akartál ki tudtad nyitni a másik 

oldalról, mert csak egy takaró lap volt a másik oldali záron, amit ha levettél akkor ki 

tudtad könnyedén nyitni a bezárt WC ajtót. Ennek akkor volt jelentősége, amikor a 

szomszédod  véletlenül  bezárva  hagyta  a  WC  belülről  és  hazament  hétvégére. 

Internetre külön kellett fizetni. Nekem 10€ volt, de az internetre 24-en voltunk, mert 

ennyi  embert  volt  egy  szinten.  Minden  egyes  szinten  24  ember  van,  és  minden 

szintnek van déli és északi oldala, ahol 12-12 ember lakik. Félszintenként volt egy 

konyha,  és  hűtő.  Minden  szinten  van  egy  mélyhűtő,  ahova  ömlesztve  rakja  be 

mindenki a saját cuccát, így fordulhatott elő az is, hogy egyik este egy nagy buli után 

eltűnt az egyetlen mélyfagyasztott pizzám. A másik kollégium engem sokkal inkább 

egy apartman házra emlékeztetett,  mint  sem hogy kollégiumra.  Új építésű volt,  6 

hálószoba volt egy WC-re és egy konyhára.

Összességében  nagyon jól  éreztem magam kint,  és  mindenkinek  csak  ajánlani 

tudom.  Nincs  az  életben  egy  másik  ilyen  lehetőség,  hogy  megismerkedj  más 

kultúrákkal egy másik kultúrában. Sokszor hallottam vissza németektől, akik velünk 

voltak, hogy ők érzik magukat külföldinek köztünk. Benne voltunk a helyi újságban, 

interjút készítettek velünk, mondjuk az indiaiak, mexikóiak és indonéziaiak nagyobb 

látványosságnak számítottak, de barátokat szereztem a világ szinte minden pontjáról 

és nagyon jól éreztem magam.



Végezetül pár kép:

Meersburgban, a Bodeni-tó előtt, a várfalon.

Basilika orgonája Basilika



Ravensburg

Szobám Folyosó
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